
Звіт 

про проведення тижня педагогічної майстерності 

 вчителів української мови та літератури, 

приуроченого тижню українознавства 

Україно! Ти для мене диво! 

І нехай пливе за роком рік, 

Буду, мамо горда і вродлива, 

З тебе дивуватися повік... 

Василь Симоненко 

Саме під таким гаслом пройшов у Чернівецькій ЗОШ №16 тиждень 

українознавства. Вже стало традицією  проводити його  наприкінці жовтня.  

Упродовж тижня  учні, вчителі та батьки мали змогу долучитися до витоків  

історії й культури наших предків.  

Розпочався тиждень оформленням фойє до тематичної виставки «Я – 

українець», яку підготували вчителі-словесники спільно із бібліотекарем 

школи. Впродовж тижня учні мали змогу взяти участь у заходах та 

розширити свої знання про звичаї українського народу, поглибити свої 

знання про свій рід та рідну країну. Не менш цікавими та корисними для 

дітей також були  відеоролики та фільми про Україну. 

 

Наступного дня для учнів 8 класу вчителем Кушнір А.І. був 

проведений урок-тренінг на тему «Я – українець. Конкуренція. Лідер як 

позиція», на якому школярі мали змогу переконатися, що країна починається 

з «маленької» людини, створити справді горду й незалежну державу зможуть 

лише ті, хто заслуговує поваги в оточення, хто є свідомим патріотом та 

взірцем для наслідування, хто відчуває в собі дійсно українську душу.  



   

Учні 6-Б класу під час уроку на тему «Микола вороний «Євшан-зілля». 

Патріотичні почуття й толерантне ставлення до інших народів у поемі. Роль 

слова, пісні, історії в житті будь-якої людини» під керівництвом вчителя 

Лакусти Н.О. змогли доєднатися до духовної спадщини предків, розглянути 

історію росли-символів України, послухати у записі фольклорні пісні у 

виконанні народних колективів.  

   

Того ж дня учні 5-Б класу з вчителем Григорчук І.Д., яка провела урок 

на тему «Літературні казки. Іван Франко – казкар, фольклорист. Збірка казок 

«Коли ще звірі говорили», відкрили постать Каменяра заново, дізналися про 

його любов до народної творчості, звичаїв, традицій. 

«Від ремесла до творчості» саме під такою назвою відбулася зустріч 

учнів 10 класу із майстром валяння Окунєвою В.М., яку організувала вчитель 

Сандуляк В.С. Майстер-клас не залишив байдужим нікого із присутніх: всі 

мали змогу спробувати власними руками  створити із шерсті деталі до 

картини, оглянути роботи майстрині. 



 

 

Наприкінці дня відбулось підбиття підсумків тижня.  

Такі веселі свята у школі дуже потрібні, щоб діти могли розкрити свої 

таланти, показати на що вони здатні, повеселитись і цікаво та змістовно 

відпочити. І все це створює веселий настрій, допомагає розкритися кожному, 

хто бере участь у святі. 

 

 


